

# 释放消费潜力 共享美好生活

2022届中国(四川)国际熊猫消费节——德阳(什邡)金秋购物季活动举行

□杨振林 本报记者 高明山 李鹏飞 文/图

日前,2022中国(四川)国际熊猫消费节—德阳(什邡)金秋购物季暨国庆七天乐活动在新落成的什邡市雍城印象商业街盛大开幕。

四川省商务厅二级巡视员刘长虹,德阳市政府副市长何萍,德阳市商务局局长刘文彬,什邡市委书记王洪,什邡市委副书记,市长晏世莹,什邡市委副书记彭良、什邡市副市长廖晓军等出席活动。

本次活动秉承“共享未来 美好生活”主题,旨在释放消费潜力,推动消费升级、促进经济发展,让广大市民共度欢乐祥和的国庆佳节。活动的主阵地——雍城印象商业街,集旅游、休闲、娱乐、购物、生态等多种功能于一体,它的建成和开街,标志着什邡商业“新高地”的诞生,在国庆假期中,呈现了音乐节、古风巡游、旗袍秀等精彩纷呈的演出,全面打开“欢乐模式”。

据悉,雍城印象商业街是什邡市服务业示范县项目重点建设项目建设,项目总投资约1.12亿元,占地22.34亩,建筑面积20824.58平方米。全年预计实现营业收入3亿元以上,提供就业岗位1000余个。下一步,什邡市将以此为中心,串联整合天耀中心、城北公园、罗汉寺、什邡新夜市、烈士陵园等场景设施,全力打造城北新商圈,进一步激发市场消费活力,打造什邡消费新名片,推动什邡市经济高质量发展。



近日,位于重庆市永川国家高新区的长城汽车重庆智慧工厂重庆哈弗物流有限公司停车场,工作人员正加班加点装运坦克300越野车和长城炮皮卡车。

装运现场,11辆超长大板车整齐排列在待装线上,工作人员娴熟地把坦克300越野车和长城炮皮卡车开上超长大板车,然后调整方位、进行加固等,最终将通过公路、铁路和水路等方式,运往全国各地和海外市场。

满足市场需求  
装运汽车

## 四川绵阳梓潼县 小鸡蛋“孵出”大产业

□羊慧玲 苏亦滔 本报记者 杨明 实习记者 吕捷 文/图

在四川圣迪乐村生态食品股份有限公司梓潼基地的蛋品加工车间,多只。”

“自从引进了MOBA的全自动分级包装机,我们整体的生产量,从原先的几件提升到现在的一百件甚至几百件。”郑海浪介绍时表示,蛋品加工车间引进的MOBA全自动分级机也提高了加工效率。

圣迪乐村不但采用现代化养殖技术,更独创了“公司+园区+农户”的养殖模式以及七个统一的新型管理模式,实行“产业新村+产业村民+产业龙头”一体化生产基地,形成了集饲料加工、祖代繁育、种鸡养殖、种蛋孵化、蛋鸡养殖、蛋品销售于一体的完整全产业链。

独特的养殖模式直接和间接带动2万余户农户增收致富,圣迪乐村梓潼基地饲养员王勇说:“我自己以前也饲养蛋鸡,收入不是很高,现在加入圣迪乐村后,采用的是联营制养殖,这给我带来的很大的收入提升,也让我这样的养殖户拥有了一个官方的销售渠道,同时鸡蛋本身的质量也由专业的技术人员和先进的机械设备把关,质量大幅提升了。”

目前,该公司梓潼基地有蛋鸡场5个,配套青年鸡场2个,总占地600余亩,其中鸡舍占地面积4.5万



平方米,蛋鸡存栏170万羽,年产鲜鸡蛋2.5万吨,年收入达3.5亿元。

圣迪乐村建成450万只高品蛋鸡全产业链,已成为多个全国性零售连锁企业以及肯德基、麦当劳等国际性餐饮企业的主要蛋品供应商,生产的“圣迪乐”蛋品和商标分别获得“四川省名牌产品”“四川省著名商标”“中国驰名商标”等称号。

谈到未来的发展,圣迪乐村梓潼基地总经理彭星说:“作为一家有社会责任感的民营企业,我们始终在生产、保供、惠民生方面积极努力创新,也作为绵阳实验站参与到国家蛋鸡体系工作中。在未来的三年、五年发展规划中,将紧密结合新农村建设工作,为乡村振兴贡献一份力量,更大程度上实现和农户的良性合作,惠及社会、惠及民生。”

## 四川加快储煤基地建设 增强应急保障能力

□本报记者 赵蝶

近日,一辆由陕西榆林始发、载有16万余吨优质煤炭的专列驶入四川万源储煤基地,标志着四川首个承担政府煤炭储备任务的大型储煤基地正式投入使用。储煤基地的建设投用,将有效。

万源储煤基地位于革命老区万源市,紧邻襄渝铁路线,静态储煤能力200万吨(一、二期各100万吨),是四川省规划建设的储煤规模最大、保障能力最强、辐射范围最广的储煤基地。今年3月,该基地一期工程全面开工建设,6月底完成铁路专用线建设,9月

底启动储煤,实现了今年枯水期前可储煤的目标。

目前,四川省正在加快推进广安高兴(60万吨)、达州河市(80万吨)储煤基地建设,拟于年底前建成投用;积极开展广元(100万吨)、宣汉(100万吨)等储煤基地建设项目的前期工作,力争今年四季度开工。同时,以万源储煤基地为基础,进一步研究建立全省政府煤炭储备机制、健全政府可调度煤炭储备体系,充分发挥储备“蓄水池”作用,增强电煤供给弹性,提升全省能源安全保障水平。

成都天府软件园国家数字服务出口基地创新发展见成效

## 开放水平大幅提高 示范带动效应日益凸显

本报讯(记者 赵蝶)记者从四川省商务厅获悉,成都天府软件园获批国家数字服务出口基地以来,四川省商务厅与省委网信办、经济和信息化厅等部门协作,省市区联动,推动基地先行先试、创新发展,基地产业基础和开放水平大幅提高,示范带动效应日益凸显。

据悉,2021年,成都天府软件园国家数字服务出口基地企业数达2890家,主营业务收入4748亿元,拥有发明专利2.24万件、软件著作权4.03万件。基地

信息传输、软件和信息服务业产值1312.2亿元,比2019年增长98.73%。电信、计算机和信息服务出口额7.28亿美元,比2019年增长66.21%。离岸信息技术外包执行额5.16亿美元,比2019年增长50.44%。

此外,基地和基地企业积极承接成都市国际互联网数据专用通道带宽升级扩容项目,承办首届成都网络安全大会,在数据跨境安全有序流动、数据分级分类管理等规则方面探索经验。

## 贵州省岑巩县 羊粪变有机肥 创收年入六百万元



俗话说“猪是家中宝,粪是地里金”。贵州省岑巩县龙田镇申安湖羊养殖场,牢牢坚持生态发展理念,将羊粪科学有效利用,通过湖羊吞噬稻麦秸秆过腹还田,羊粪科学发酵,生成有机肥,还田归土,变废为宝,年创收达600万元,实现了环境保护和经济增收双赢目标。

近日,在岑巩县龙田镇申安湖羊养殖场,慕名前来采购有机肥的客商、农户络绎不绝,仓库里生产好的有机肥像小山一样堆着,大家正有序地等候有机肥的装运、打包,采购现场犹如闹市一般。

“这里的有机肥品质比较好,没有掺杂任何东西进去。”贵阳客商陈安章说,这些品质过硬的有机肥成了众多农民的抢手货。

申安湖羊是龙田镇引进的一家大型肉羊养殖公司,年存栏3万余只。多年来,该公司始终坚持

生态优先和绿色循环养殖,搭建了现代化生态循环养殖产业链,通过稻麦秸秆过腹还田,羊粪科学发酵生成有机肥,每年可以额外创收600万元的利润。

“我们的有机肥除了给自己的果园提供肥料外,还远销到周边省市,云贵川的种植户都会来我们这里订购有机肥。”申安湖羊副总经理王伟介绍道。

近年来,岑巩县龙田镇牢牢坚守生态和发展两条底线,积极引导广大农业生产主体采取稻麦秸秆过腹还田,畜禽粪污有机发酵生成有机肥、还田归土这一生态发展模式,“下一步,龙田镇将以申安湖羊为载体,大力推行稻麦秸秆过腹还田,畜禽粪污有机利用生态循环发展模式,助力农业增效、农民增收。”龙田镇镇长周良东说。

吴国明 胡小凡  
通讯员 高杨 文/图

### 遗失公告

南江县槐树资产管理有限公司公章(编码:5119220002301)遗失,特公告作废。

南江县槐树资产管理有限公司  
2022年10月9日

### 遗失公告

因不慎,将“富顺县富世镇溢可贝贝幼稚园”食品经营许可证(许可证编号:JY35103220018203)(社会信用代码:52510322MJQ647652C)副本遗失,特公告声明作废。

富顺县富世镇溢可贝贝幼稚园  
2022年10月11日